

餐厅食肆大排长龙、艺术展览热度飙升、花式促消费活动集中来袭……

地铁商圈“吸睛”又“吸金”

中秋小长假，岗厦北枢纽深圳之眼购物中心复古市集、沉浸式戏剧、爵士乐演出、户外电影放映、爱心市集等活动陆续亮相，不仅丰富了市民的假期生活，销售额也较去年同比增长126.1%，客流同比增长70.3%。除了深圳之眼，深圳湾睿印、深铁汇里（横岗）、塘朗城、睿印里等地铁商圈也迎来井喷式发展，餐厅食肆大排长龙、艺术展览热度飙升、花式促消费活动集中来袭……满满的人气激发地铁商业活力，彰显了深圳消费市场蓬勃向上的发展势头。



地铁商圈销售额大幅增长

深圳之眼购物中心作为深铁集团的标杆项目，项目联合福田区文体局和青少年基金会组织了一系列活动。融合美食、文化、艺术、公益等元素，为市民带来了视觉与味觉的双重享受。这些活动不仅丰富了市民的假期生活，也极大地提升了消费者的参与感与认同感。据统计，项目累计销售额较去

年同比增长126.1%，累计客流同比增长70.3%，实现了飞跃式增长。

深圳湾睿印同样精彩纷呈，项目汇聚了餐饮美食、服装零售、娱乐亲子、宠物友好、艺术展览等多元业态，在中秋假期围绕传统文化特别策划了非遗传承人活动。从千柚千灯互动体验，到妙趣横生游

园会；从汉服游艺穿越之旅，到超大月饼甜蜜分享，每一场活动都旨在传承与弘扬中华优秀传统文化。据了解，深圳湾睿印累计销售额比去年同期增长57%，累计客流比去年同期增长33.7%，在餐饮、零售、配套等不同消费领域，9家品牌销售额比去年同期增长超100%。

↑深圳地铁商圈活动多样，人气爆棚

家门口就能看到名院专家

宝安区人民医院挂牌广东省人民医院深圳医院



揭牌现场 宋璐 摄

帮扶10个学科 提升医院综合实力

活动现场，深圳市委书记、前海合作区党工委书记、宝安区委书记王守睿，宝安区委副书记、区长王立德，区委常委、区委办主任古子熔，区政府党组成员、副区长李宏涛；广东省人民医院院长余学清，党委副书记杨荣源，副院长李欣、李勇及有关科室负责人；深圳市宝安区人民医院领导班子成员、其他区属公立医院主要负责同志等有关领导出席并共同见证签约仪式，为该医疗帮扶项目揭牌。

当天下午，广东省人民医院心血管内科、心外科、胸外科、肿瘤科、神经外科、神经内科、泌尿外科、老年医学科、眼科、临床护理等10个专业的学科带头人和骨干专家，分别在宝安区人民医院本部门诊大厅和宝安区人民医院大浪社康开展了义诊。

据悉，宝安区人民医院挂牌“广东省人民医院深圳医院”后，广东省人民医院将以帮扶10个学科为主要内容，围绕推进医院高质量发展的要求，建立现代医

院管理制度、打造一流医学学科、发展前沿医疗技术、集聚拔尖医学人才、建设高水平科研平台、发挥示范引领作用等全方位帮扶宝安人民医院进行建设，以提升医院综合实力，扩大区域竞争力和影响力，为辖区居民提供高质量的诊疗服务，力争将宝安人民医院建设成“区域领先、国内一流”的国家级高水平现代化三甲综合医院，切实为深圳宝安医疗服务、医学教育、医学研究、医药产业“四医联动”赋能增效。

医院二期改扩建 年底逐步交付使用

协议显示，该项目的帮扶形式是宝安区人民医院挂牌“广东省人民医院深圳医院”，帮扶的学科主要包括：心血管内科、神经内科、泌尿外科、老年医学科、眼科、胸外科、肿瘤科、医学影像科等。省人民医院派出上述学科的专家骨干团队，到宝安区人民医院担任科室主任或副主任全职工作1-2年及以上。宝安区人民医院每年派10-20名骨干到省人民医院以订单制承制培养方式，加强人才队伍建设。

在揭牌仪式上，广东省人民医院院长余学清表示，宝安区是中国改革开放的窗口和试验田，是深圳经济大区和创新强区，在医疗卫生改革方面也有着先行先试的制度优势和广阔舞台。省医将立足宝安区医疗卫生事业和生命健康产业的布局和发展需求，充分发挥省医在基础研究、临床医疗、学科建设、人才培养等方面的综合优势，围绕临床重大需求，探索多元化帮扶机制，促进医疗

卫生事业和生命健康产业一体化构建，打造“医、教、研、产”协同发展新生态，将宝安医院打造成国内知名的现代化医学中心，全面助力宝安区建设一流综合性医学创新中心城区，推动实施健康中国和粤港澳大湾区发展战略。

据宝安区人民医院院长邓颖介绍，广东省人民医院的加持，是宝安区人民医院发展史上的一件里程碑事件。医院将以此为契机，补学科短板，以名院为标杆，在“医、教、研、产”等方面上一个新台阶，以点带面，逐步达到与名院同质化诊疗水平，全面落实区委主要领导同志对医院提出的要求：“做强医院，能看大病，做优学科，能看难病”，解决临床实际问题，让患者改善就医体验，在家门口就能看到名院专家。

据悉，深圳市宝安区人民医院二期改扩建即将完成，规划床位3300张，将于2024年底开始逐步交付使用。医院总占地面积为7万余平方米、建筑面积66万平方米。

中秋假期深圳铁路到发旅客300万人次

羊城晚报记者宋王群，通讯员邱宇晖、岳干琳、田恬摄影报道：19日，记者从深圳铁路获悉，今年中秋假期铁路运输期限为9月14日-18日，共计5天，深圳铁路日均到发旅客60.12万人次，累计到发旅客300.6万人次，其中发送160.4万人次，到达140.2万人次；深圳北站日均到发旅客41.96万人次，累计到发旅客209.8万人次，其中发送111.6万人次，到达98.2万人次。

“今年中秋假期客流呈现两头高峰中间平稳的态势，在5天的铁路运输期间，深圳铁路日均开行旅客列车达到了1110趟。”深圳车站客运科科长刘镇文介绍道。为了最大限度地满足旅客朋

友的出行需求，深圳铁路通过加开列车、重联加挂等方式增加运能，累计加开旅客列车854趟，主要是汕尾、潮汕、广州、长沙、桂林等热门方向，此外，还投放了超25万张无座车票。

据了解，中秋假期，深圳铁路以“迎春花”服务品牌为引领，充分发挥“迎春花”服务台作用，大力开展预约服务、快速改签、重点帮扶等特色和个性化服务，确保旅客出行更便捷、更舒适、更温馨。各大火车站进站口、候车室、售票厅等客流密集场所增加人力投入，加派工作人员和志愿者加强旅客引导帮扶，全力应对假期客流高峰，温馨服务旅客出行。



“迎春花”服务旅客出行

深圳开展新一轮电动自行车质量安全隐患联合检查

羊城晚报讯 记者王俊报道：为了进一步做好电动自行车安全隐患排查整治工作，9月18日，深圳市市场监管局联合消防救援、街道、社区等部门，对龙岗区、龙华区多家电动自行车销售门店持续开展第十轮电动自行车安全隐患联合检查行动。至今已持续开展十轮，共出动557个检查组，执法人员1579人次，检查电动自行车销售门店1833家，维修门店168家，存放仓库100个，检查住宅小区楼35栋、自建房50栋。查处非法改装改装案件99宗，扣押改装改装车辆186辆，相关配件377件。

本轮检查以销售门店为对象，以打击非法改装改装为重点，主要针对电动自行车整车非法改装改装、电池和电路接口改装等现象，同时检查销售门店质量安全主体责任落实情况。

据介绍，此次共检查销售门店5家，发现问题门店5家。主要问题包括：改装电池和电路接口等关键部件、合格证信息与实际不符、未建立进销台账、未落实工业产品安全主体责任等。

街道速递

凤凰街道

深入开展网络安全宣传活动

日前，光明区凤凰街道在凤凰培英文武实验学校开展“网络安全宣传周”活动，向学校师生宣传网络安全知识，倡导师生共同守护网络安全，建设平安校园。

活动中，凤凰街道网信办相关负责人宣讲网络安全领域新技术新应用发展成果及网络安全工作成效，宣传网络安全理念，普及网络安全知识，推广网络安全技能，引导师生增强网络安全意识，共筑网络安全防线。

在网络宣传周期间，凤凰街道除进校园开展集中宣传外，还突出针对性、趣味性、互动性，开展了内容丰富、形式多样的宣传活动，彰显传播力、影响力、感染力。在快递服务点，街道工作人员要求场所负责人注意保护居民个人信息网、文明用网。

凤凰街道相关负责人表示，凤凰街道借助2024年国家网络安全宣传周的契机，将在辖区继续深入开展网络安全宣传活动，重点增强居民对电信网络诈骗、网络安全暴力防治及个人信息保护等方面的知识。工作人员还就网络安全工作与现场居民进行互动交流，倡导居民安全用网、文明用网。

凤凰街道相关负责人表示，凤凰街道借助2024年国家网络安全宣传周的契机，将在辖区继续深入开展网络安全宣传活动，重点增强居民对电信网络诈骗、网络安全暴力防治及个人信息保护等方面的知识。工作人员还就网络安全工作与现场居民进行互动交流，倡导居民安全用网、文明用网。

“护苗+”形式多样 助未成年人健康成长

近日，光明区凤凰街道在凤凰培英文武实验学校开展2024年“绿书签行动”进校园及扫黄打非“护苗2024”专项行动，助力营造学生健康成长的良好氛围。

活动中，街道扫黄打非办负责人宣读了光明区关于“绿书签行动”进校园及扫黄打非“护苗2024”相关文件精神，向同学们宣传绿色阅读、文明上网的相关知识，增强对非法出版物及有害网络信息的鉴别能力和防范意识，倡导学生成为健康阅读的倡导者和践行者。

工作人员向学生派发绿书签、宣传折页及学习笔记本，在禁毒知识讲座中，禁毒社工向学生宣讲禁毒知识，反邪教社工向学生宣传反邪教知识，提高大家辨

别和抵御邪教侵蚀的能力，共建平安校园。凤凰街道相关负责人表示，希望老师们言传身教，帮助青少年儿童健康成长；希望同学们从我们做起，自觉远离非法出版物和有害信息。

据悉，今年以来，凤凰街道根据光明区扫黄打非工作部署，组织开展“绿书签行动”和“护苗”专项行动，春季开学伊始就开展“护苗”专项行动，对校园周边的文化用品店及文化经营场所开展检查督导，指导和督促各经营场所依法依规经营。平时，常态化检查学校周边文具店、网吧、娱乐场所及农贸市场等，对辖区38家印刷企业检查全覆盖，没有发现违规上网、非法销售盗版出版物行为，校园周边环境规范安全有序。（于木子 余勇 刘天舜）

新桥街道

构建养老服务网络 解决老年群体“急难愁盼”

面对老龄化日益严重、居家养老服务设施不完善、邻避现象严重等养老难题，日前，宝安区新桥街道从建设养老服务驿站入手，利用社区现有资源，布局嵌入型社区养老服务设施，把分散的养老服务点建设成为层次清晰、功能明确、分布合理的养老服务网络，进一步完善养老服务体系建设，加快养老服务业发展，推动解决老年群体“急难愁盼”。

据了解，为做好居家社区养老服务，新桥街道通过实地走访，对辖区内8个社区现有养老服务资源进行分析，制定《新桥街道居家社区养老服务驿站建设工作方案》，在各社区的党群服务中心，养老服务设施、健康服务医疗机构、小区等现有公共空间，分别选取3处物

乘客突发晕厥 司机伸出援手

9月19日，深圳西部公汽M183线司机张新杰驾驶粤B0395D营运途中，车内一位乘客突然晕倒抽搐。司机立即将车

辆停到路边，并进行救助及拨打120急救电话，展现了高度职业责任感与爱心。（陈云强 朱远凤）

公交人拾金不昧获表扬

9月18日，深圳西部公汽M383线司机冯波、乘务员李艳在打扫车厢卫生时，发现一个遗失的电脑，他们立即交车队保

管。当天傍晚，李先生到车队寻找失物。经核对后领回，现场表扬公交人拾金不昧精神。（陈云强 朱鸿伟）

公交司机捡到手机立即上交

近日，深圳西部公交767线路司机蒋金宪打扫车辆卫生时发现一部手机，随后立即交予调度室工作人员并说明情况。同时，失主江先生联系上调度室工作人员，得知

自己丢失的手机已被公交司机捡到并妥善保管。当日，江先生按照指引前往调度室顺利领回手机后，对蒋金宪和相关工作人员表示了由衷的感谢。（郭语扬 乔海霞）